
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT

Protokollant Frederik Bous

Anwesend Anna P., Dominik R., Tobias M., Frederik B., Julian K.,

Gäste Keine

Datum 17.03.2014 18:05–19:05

Tagesordnung

1 Post	1
2 Protokoll letzter Sitzung	1
3 Termine und Aufgaben	1
3.1 Termine	1
3.2 Aufgaben	2
3.3 erledigte Aufgaben	2
4 Berichte	2
4.1 FSK ¹	2
4.2 Mitgliederversammlung Förderverein	2
5 Lehrfinanzierung	2
6 Einführungsprojekt	2
7 Skriptverkauf	2
8 ETiT 1 Klausur	3
9 Girls Day	3
10 Schließberechtigung	3

1 Post

Werbung und viel für andere Leute

2 Protokoll letzter Sitzung

Alles Top!

3 Termine und Aufgaben

3.1 Termine

27. März 2014 10:00: Girls Day

26. April 2014: Fachschaftswochenende

27. April 2014: Fachschaftswochenende

31. Oktober 2014: Kröckelbach

1. November 2014: Kröckelbach

2. November 2014: Kröckelbach

¹Fachschaftenkonferenz

3.2 Aufgaben

Aufgabe: OWO Dokumentation (Philip)

Aufgabe: Fotoplakat neu machen (Frederik)

Aufgabe: Dekanat wegen Transponder ansprechen (Martin)

Aufgabe: Zeitungsabos organisieren (Julian und Dominik)

3.3 erledigte Aufgaben

Aufgabe: Lötbausätze gekauft (Frederik)

4 Berichte

4.1 FSK²

Herr Prömel und Herr Bruder waren da. Es gab eine Diskussion mit Herrn Prömel über Lernplätze an der Uni. Bruder möchte, dass sich die Studenten mehr mit ihrer Universität identifizieren.

4.2 Mitgliederversammlung Förderverein

Am Donnerstag wurde bei der Mitgliederversammlung des Fördervereins ein neuer Vorstand gewählt. Im Vorstand sind nun folgende Personen vertreten:

1. Vorsitzender	Ines Plückerbaum
2. Vorsitzender	Stephan Voeth
1. Kassenwart	Andreas Ewald
2. Kassenwart	Dominik Reinhard
1. Schriftführer	Philip Gottschling
2. Schriftführer	Anna Pfendler

Der Verein wurde nicht aufgelöst und die neue Satzung wurde angenommen.

5 Lehrfinanzierung

Dominik findet es nicht gut, dass die Gruppenübungen der Grundlagenveranstaltungen komplett aus QSL³-Mitteln finanziert werden. Es ist nicht unwahrscheinlich, dass die QSL-Mittel bald gekürzt oder gar gestrichen werden. Daher sollte man sich mal Gedanken machen, wie man die Gruppenübungen anders finanzieren könnte. Wir wollen im FBR⁴ deutlich machen, dass QSL-Mittel die Finanzierung der Gruppenübungen lediglich ergänzen sollen um beispielsweise kleinere Gruppengrößen zu realisieren.

6 Einführungsprojekt

Professor Adamy, der für das Einführungsprojekt im nächsten Winter verantwortlich ist, wünscht sich studentische Beteiligung bei der Organisation. Am 26. März ist das erste Treffen. Julian würde für uns als studentischer Vertreter mitwirken. Leider kann Julian an dem Termin nicht, weswegen Dominik erstmal hin geht.

7 Skriptverkauf

Obwohl im KSC⁵ die Möglichkeit besteht das Skript drucken und verkaufen zu lassen, nutzt bisher nur Professor Zoubir dieses Angebot. Wir wollen bei den Professoren Werbung dafür machen, dass die Skripte alle zentral im KSC zu kaufen sind und nicht in verschiedenen Copyshops über die ganze Stadt verteilt sind.

²Fachschaftenkonferenz

³Qualitätssicherung der Lehre

⁴Fachbereichsrat

⁵Kittler-Student-Center

8 ETiT 1 Klausur

Bei Facebook gab es ein paar frustrierte Kommentare zur ET 1 Klausur. Wir haben das zur Kenntniss genommen und wollen abwarten wie die Klausur ausgefallen ist.

9 Girls Day

Demnächst ist Girls Day. Die Lötbausätze sind gekauft und es sind genug da. LötKolben und Zinn können wir vom ies⁶ ausleihen. Wichtig ist, dass wir am Girls Day genug Leute sind um zwölf Schülerinnen zu betreuen. Frederik schreibt eine Mail an diverse Fachschaftsveteiler und wir wollen im Bekanntenkreis die Leute fragen ob sie Zeit haben. Verpflegung kaufen wir einen Tag vorher kaufen.

10 Schließberechtigung

Es gibt ein neues Schlosssystem im HBI. Damit wird es auch neue Regelungen geben, z.B. an wen die Schließberechtigung vergeben werden und wann die Transponder zurückgegeben werden müssen. Das könnte vor allem für uns zu einem Problem werden, da wir unsere Entscheidungsgewalt zur Schließberechtigung verlieren könnten. Wir wollen abwarten, bis wir etwas Offizielles hören und dann darauf reagieren.

⁶Fachgebiet für integrierte elektronische Systeme

